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Question 1

(i)
Résoudre le problème de plus court chemin sur le graphe connexe sans circuit suivant à l’aide de l’algorithme de Bellman – Kalaba :
















Nous avons le tableau suivant :
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Par conséquent, le plus court chemin de 1 à 8 de longueur 12 est :



1 – 4 – 7 – 6 – 8.

(ii)
Refaire l’exercice précédent en effectuant d’abord un ordonnancement des sommets (décomposition par niveau) :
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Renumérotons les sommets.


On applique de nouveau l’algorithme précédent.
Nous avons le tableau suivant :
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Par conséquent, le plus court chemin de 1 à 8 de longueur 12 est :



1 – 4 – 6 – 7 – 8
ce qui correspond à la solution précédente.

Question 2

Résoudre le problème de plus court chemin sur le graphe connexe sans circuit suivant à l’aide de l’algorithme de Dijkstra :














Nous avons le tableau suivant :
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Par conséquent, le plus court chemin de 1 à 8 de longueur 12 est :



1 – 4 – 7 – 6 – 8.
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